
 
 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 24 січня  2017 року                               м. Біла Церква                                               № 14 

 

 

Про виконання 

інвестиційних зобов’язань  

 

Розглянувши подання управління містобудування та архітектури Білоцерківської 

міської ради, відповідно до ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону України «Про 

рекламу», наказу Державного комітету України по житлово-комунальному господарству 

від 15.05.1995 р. № 21 «Про затвердження Правил розміщення та обладнання зупинок 

міського електро- та автомобільного транспорту», рішення виконавчого комітету 

Білоцерківської міської ради від 24.05.2016 р. № 230 «Про інвентаризацію зупинок 

громадського транспорту», рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради 

від 29.06.2016 р. № 281 «Про введення в дію рішення конкурсної комісії по відбору 

суб’єкта господарювання виконавця послуг з впровадження єдиної міської системи 

диспетчеризації», Порядку розміщення зовнішньої реклами на території м. Біла Церква, 

затвердженого рішенням міської ради від 01 березня 2012 р. №524-21-VІ, з метою 

організації благоустрою у місті Білій Церкві та вдосконалення мережі громадського 

транспорту, виконавчий комітет міської ради вирішив: 

 

1. У рамках виконання інвестиційної пропозиції ПП «Автоимидж» від 10.06.2016 р. 

№  154 надати дозвіл ПП «Автоимидж»:  

1.1. На розміщення та обладнання зупинки громадського транспорту: «Площа 

Соборна» (у напрямку станції Роток) з розміщенням на конструкції зупинки громадського 

транспорту трьох світлових двосторонніх рекламних щитів типу «лайт-бокс», конструкція 

№ 1Т, розміром 1,8 м х 1,2 м, загальною рекламною площею 12,96 кв. м. за адресою: 

проспект Князя Володимира. 

2. ПП «Автоимидж» в установленому порядку звернутись до виконавчого комітету 

Білоцерківської міської ради за отриманням дозволу на розміщення зовнішньої реклами в 

м. Біла Церква за адресою: проспект Князя Володимира, на конструкції зупинки 

громадського транспорту «Площа Соборна» (у напрямку станції Роток). 

3. Контроль за виконанням  даного рішення  покласти  на  керуючого справами 

виконавчого комітету Білоцерківської міської ради М.С. Свірського. 

 

 

Міський голова                                                                                 Г.А.Дикий 


